

# ИСТОРИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ НАУКИ О БИОПОЛЕ ЧЕЛОВЕКА

Автор: Дмитрий ЗАЛЬЦМАН

*“Если не ожидать неожиданного, мы никогда его не встретим...”  
(Гераклит)*



**Н**аука и искусство медицины, зародившись как одно целое а затем разделившись на столетия, в наши дни обретают единство вновь. Наука исцеления превратилась постепенно в традиционную медицину, а альтернативная медицина постепенно становится наукой исцеления. История этой темы простирается на тысячелетия в прошлое.

5000 тысяч лет тому назад в духовной традиции Индии говорилось об универсальной энергии (прана) как источнике всей жизни. Йоги использовали эту энергию для дыхательных упражнений, медитации и физических упражнений с целью достижения высочайшего уровня сознания и долголетия.

3000 лет тому назад в Китае практиковалось управление и балансирование энергетическим полем (аурой) человека, называемым Qi. Умение перемещать Qi называли gong. Мастера Qigong не только могли улучшить физическое состояние больного, но и эмоционально-психическое и духовное состояние. Именно Qigong мастера открыли и развили Tai-Chi, Kung-Fu и marshalart – искусства, дошедшие до наших дней. Они же сделали первые шаги в изучении точек иглоукалывания.

Кабала, иудейское метафизическое учение толкования торы, примерно в 538 году до нашей эры называли эту энергию астральным светом. Позже на христианских картинах и скульптурах святых мы видим ореол вокруг головы. Мы встречаем такой же ореол на изображениях Будды и энергетический свет, исходящий от кончиков пальцев индийских богов. Таким образом, мы можем найти ссылки на 97 различных культур, описывающих феномен биоэнергетического поля человека.

История медицины подтверждает существование ауры человека. 500 лет до нашей эры последователи Пифагора утверждали, что энергия света может быть излечивающей для больного. Еще в 1100 году было замечено, что поле одного человека может воздействовать на поле другого, причем это влияние может быть как лечебным, так и негативным. Отец современного гипноза Мезмер в 19-ом веке подтвердил, что электромагнитные поля вокруг человеческого тела существуют и влияют друг на друга. Рейхенбах изучал магнетизм в середине

19-го века. Он утверждал, что правая часть человеческого тела является положительным полюсом, а левая часть – отрицательным. А это соответствует античному китайскому учению о Инь и Янь (Yin and Yang).

Волтер Кильнер, английский медик и ученик, наблюдал в 1911 году ауру человека через стекло, покрытое специальным составом, о чем написал в своем труде “The Human Aur”. Он говорил об индивидуальности ауры человека в зависимости от его физического, ментального и эмоционального состояния. Основываясь на своем открытии, Кильнер разработал систему диагностики различных органов и заболеваний по характеру и изменению

окружающей студентки. Только специалисты NASA смогли помочь ей создать сверхчувствительный ауровизор.

Dr. ZhengRongliang (Китай), dr. DejanandGordanaVitaliano (Югославия), ученики из радиотехнического института им А.С. Попова – это только несколько примеров открытых в области измерения биоэнергетического состояния человека и влияния ауры на физическое состояние индивидуума.

Мы с вами, как продукт западного научного представления, теперь понимаем, что совершились новые научные теории, открытия и исследования потребуются для объяснения мира. Ньютона подходит к науке заставили нас обращаться только к физическому миру. Сегодня с развитием теории относительности, электромагнитной теории, теории элементарных частиц и квантовой физики мы можем лучше и глубже заглянуть в мир нашего бытия. Не смотря на то, что перед смертью даже Ньютон засомневался в своих теориях, мы, живы в 21-ом веке, по-прежнему объясняем его с позиций 17-го. Время нового подхода к научной реальности наступило. Стена между академической наукой и альтернативной медициной, физикой и метафизикой, экспериментальной наукой и внутренним опытом человека должна быть разбита навсегда.

Один из целителей напомнил мне древнюю притчу: “Между богами однажды возник аргумент по поводу, где спрятать секрет жизни от мужчин и женщин, чтобы они не смогли его отыскать. Один сказал, что лучше зарыть под горой. Другой возразил, что люди в итоге раскопают гору и найдут секрет. Третий сказал, что лучше опустить его в глубокий океан. Но люди могут научиться опускаться на дно океана и обязательно найдут там секрет. Тогда еще один бог предложил спрятать его внутри человека, ведь люди никогда не подумают искать внутри себя. Боги согласились и, таким образом, секрет жизни по сей день таится внутри нас самих...”

По вопросам о биоэнергетической ткани СКРИНКЕКС, ее уникальном влиянии на организм человека и покупке обращайтесь по телефону: 847-358-3333



биоэнергетического баланса ауры.

В 1939 году Семен Давыдович Кирlian вместе с женой Валентиной в Краснодарском НИИ открыли новый метод наблюдения человеческой ауры, фотографируя ее в инфракрасном излучении. Ученые во всем мире до сих пор используют этот метод для разработки приборов измерения биополя.

Доктор Вильгельм Рейх, коллега великого Фрейда, будучи психиатром, сконструировал аккумулятор для балансировки оргонной энергии (так он называл обнаруженное биополе).

В середине 20-го столетия доктор Вэлери Хант в калифорнийском университете экспериментально обнаружила электромагнитную активность очень низкой частоты вблизи тан-